

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-108 शुक्रवार 19 अप्रैल, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com @SatyajayT satyajaytimes

विश्व विरासत दिवस का आयोजन

बल्लभगढ़, 18 अप्रैल, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल महाविद्यालय में सोमवार को इतिहास विभाग के ट्रेकिंग केंद्र हेरिटेज क्लब के तालबन्धन में विश्व विरासत दिवस का आयोजन अंतर्गत एक डॉक्यूमेंटरी विद्यार्थियों को दिखाई गई। विश्व विरासत दिवस के उद्देश्य में विद्यार्थियों को अपनी अनमोल धरोहर, स्मारकों व ऐतिहासिक स्थलों के संरक्षण के उद्देश्य से यह डॉक्यूमेंटरी विद्यार्थियों को प्रदर्शित की गई। कार्यक्रम का आयोजन आग्रवाल महाविद्यालय के प्राचार्य डा० संजीव कुमार गुप्ता की सङ्केरण से हुआ। सर्वप्रथम प्राचार्य डा० संजीव कुमार गुप्ता ने अपने संबोधन में कहा कि विश्व विरासत दिवस 18 अप्रैल को प्रांतिवर्ष मनाया जाता है और इसको मनाने का मुख्य उद्देश्य यही है कि पूरे विश्व में मानव सभ्यता से जुड़े ऐतिहासिक और सांस्कृतिक स्थलों के संरक्षण के प्रति जागरूकता



(संस्कृत में दिखाए गए डॉक्यूमेंटरी)

छात्रा: सत्यजय टाइम्स/पुष्पा अग्रवाल।

एलाई जा सके। इतिहास विभागध्यक्ष डा० जयपाल सिंह ने अपने संबोधन में विद्यार्थियों को बताया कि इस साल विश्व विरासत दिवस का विषय "विविधता की खोज करें और अनुभव करें है। यह विषय हमारे इतिहास की समृद्धि को उजागर करता है यह हमें विभिन्न सभ्यताओं को अपनी विरासत व धरोहर का पता लगाने और उसकी सुरक्षा करने की भी शक्ति देता है। विद्यार्थियों को नालंदा विश्वविद्यालय और हड़प्पा नगरीय सभ्यता से संबंधित दो डॉक्यूमेंटरी दिखाई गई जिसमें उन्होंने अपनी प्रचीन विरासत दिवस को समझ और इसकी महत्ता को जाना। अंत में डॉ० सुप्रिया कांडा ने विद्यार्थियों को अपनी गौरवमयी संस्कृति और धरोहर को संरक्षित रखने का संकल्प दिलवाने और प्राचीन इमारतों और स्मारकों को किसी भी प्रकार का नुकसान न पहुंचाने की शपथ भी दिलाई।



मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, पृष्ठ-पाठ, 18 अप्रैल 2024
www.nationalsprahari.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अग्रवाल महाविद्यालय के इंटैक यंग हेरिटेज क्लब द्वारा विश्व विरासत दिवस का आयोजन



बल्लभगढ़ (नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह)। अग्रवाल महाविद्यालय में आज अप्रैल 2024 को इतिहास विभाग के इंटैक यंग हेरिटेज क्लब के तत्वावधान में विश्व विरासत दिवस का आयोजन अंतर्गत एक डॉक्यूमेंटरी विद्यार्थियों को दिखाई गई। विश्व विरासत दिवस के उपलक्ष्य में विद्यार्थियों को अपनी अनमोल धरोहर, स्मारकों व ऐतिहासिक स्थलों के संरक्षण के उद्देश्य से यह डॉक्यूमेंटरी विद्यार्थियों को प्रदर्शित की गई।

कार्यक्रम का आयोजन अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान श्री देवेन्द्र गुप्ता जी के मार्गदर्शन और अग्रवाल महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता जी की सद्प्रेरणा से हुआ। सर्वप्रथम प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता जी ने अपने वक्तव्य में कहा कि विश्व विरासत दिवस 18 अप्रैल को प्रतिवर्ष मनाया जाता है और इसको मनाने का मुख्य उद्देश्य यही है कि पूरे विश्व में मानव सभ्यता से जुड़े ऐतिहासिक और सांस्कृतिक स्थलों के संरक्षण के प्रति जागरूकता लाई जा सके। इतिहास विभागाध्यक्ष डॉ० जय पाल सिंह ने अपने वक्तव्य में विद्यार्थियों को बताया कि इस साल विश्व विरासत दिवस 2024 का विषय विविधता की खोज करें और अनुभव करें है। यह विषय हमारे इतिहास की समृद्धि को उजागर करता है यह हमें विभिन्न समुदायों की अनूठी विरासत व धरोहर का पता लगाने और उसकी सराहना करने की भी याद दिलाता है। विद्यार्थियों को नालंदा विश्वविद्यालय और हडप्पा नगरीय सभ्यता से संबंधित दो डॉक्यूमेंटरी दिखाई गई जिसमें उन्होंने अपनी प्रचीन विशाल विरासत को समझा और इसकी महत्वता को जाना।

अंत में डॉ० सुप्रिया ढांडा ने विद्यार्थियों को अपनी गौरवमयी संस्कृति और धरोहर को संरक्षित रखने का सकल्प दिलवाया और प्राचीन इमारतों और स्मारकों को किसी भी प्रकार का नुकसान न पहुंचाने की शपथ भी दिलवाई।

अग्रवाल महाविद्यालय में हुआ विश्व विरासत दिवस आयोजित



संबोधित करते हुए मुख्य वक्ता।

आज समाज

आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय में बृहस्पतिवार को इतिहास विभाग के ड्रैक रंग हैरिटेज क्लब के तत्वावधान में विश्व विरासत दिवस का आयोजन अंतर्गत एक डॉक्यूमेंटरी विद्यार्थियों को दिखाई गई। विश्व विरासत दिवस के उपलक्ष में विद्यार्थियों को अपनी अनमोल धरोहर, स्मारकों व ऐतिहासिक स्थलों के संरक्षण के उद्देश्य से यह

डॉक्यूमेंटरी विद्यार्थियों को प्रदर्शित की गई। कार्यक्रम का आयोजन अग्रवाल महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता की सद्प्रेरणा से हुआ। सर्वप्रथम प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने अपने वक्तव्य में कहा कि विश्व विरासत दिवस 18 अप्रैल को प्रतिवर्ष मनाया जाता है और इसको मनाने का मुख्य उद्देश्य यही है कि पूरे विश्व में मानव सभ्यता से जुड़े ऐतिहासिक और सांस्कृतिक स्थलों के संरक्षण के प्रति

जागरूकता लाई जा सके। इतिहास विभागाध्यक्ष डा. जय पाल सिंह ने अपने वक्तव्य में विद्यार्थियों को बताया कि इस साल विश्व विरासत दिवस 2024 का विश्व विविधता की खोज करें और अनुभव करें है। यह विश्व हमारे इतिहास की समृद्धि को उजागर करता है वह हमें विभिन्न समुदायों की अनूठी विरासत व धरोहर का पता लगाने और उसकी सराहना करने की भी राह दिखाता है। विद्यार्थियों को नालंदा

विश्वविद्यालय और हड़प्पा नगरीय सभ्यता से संबंधित दो डॉक्यूमेंटरी दिखाई गई जिसमें उन्होंने अपनी प्रचीन विशाल विरासत को समझा और इसकी महत्वता को जाना। अंत में डॉ. सुप्रिया डांडा ने विद्यार्थियों को अपनी गौरवमयी संस्कृति और धरोहर को संरक्षित रखने का सकल्प दिलवाया और प्राचीन इमारतों और स्मारकों को किसी भी प्रकार का नुकसान न पहुंचाने की शपथ भी दिलवाई।

कॉलेज में विश्व विरासत दिवस मनाया गया

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज में गुरुवार को विश्व विरासत दिवस के आयोजन के अंतर्गत एक डॉक्यूमेंटरी विद्यार्थियों को दिखाई गई। इस उपलक्ष्य में विद्यार्थियों को अपनी अनमोल धरोहर, स्मारकों और ऐतिहासिक स्थलों के संरक्षण के उद्देश्य से यह डॉक्यूमेंटरी विद्यार्थियों को प्रदर्शित की गई। इस दौरान महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डा. संजीव कुमार गुप्ता ने कहा कि विश्व विरासत दिवस 18 अप्रैल को प्रतिवर्ष मनाया जाता है और इसको मनाने का मुख्य उद्देश्य यही है कि पूरे विश्व में मानव सभ्यता से जुड़े ऐतिहासिक और सांस्कृतिक स्थलों के संरक्षण के प्रति जागरूकता लाई जा सके।